

Druckfehler und Berichtigungen.

Seite 18, 1. Zeile des neuen Absatzes statt 6. Juli 1910 richtig: 6. Juli 1610.

Seite 157, bei Anmerkung 1 statt Hainoldstein richtig: Haunoldstein.

Seite 207, in Zeile 9 von oben statt Keyle richtig: Kleyle.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahrbuch für Landeskunde von Niederösterreich](#)

Jahr/Year: 1913

Band/Volume: [12](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Druckfehler und Berichtigungen 367](#)